债券代码: 032100543 债券简称: 21 简阳发展 PPN001

102280955 22 简阳发展 MTN001

# 简阳发展(控股)有限公司 关于变更信息披露事务负责人的公告

本公司已变更信息披露事务负责人, 具体情况公告如下。

#### 一、基本情况

## (一)事项背景及原因

因公司最新人员安排,同时,根据中国银行间市场交易商协会发布的《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则(2021版)》、《非金融企业债务融资工具存续期信息披露表格体系(2021版)》的相关规定,公司对债券信息披露事务负责人进行变更。

#### (二)原信披事务负责人基本情况

姓名	陈佳琪
职位	综合部部长

#### (三)新任人员安排及基本情况

姓名	付文虎
职位	总会计师
联系地址	四川省简阳市雄州大
	道南段 870 号
联系电话	028-27225966
传真	028-27225966

124745021@qq.com

#### 二、影响分析

上述人员变更为公司正常人事调整,对公司日常管理、生产经营及偿债能力无不利影响。

## 三、其他需说明的事项(如有)

无。

### 四、信息披露承诺

本公司及全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员承诺公告内容的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(本页无正文,为《简阳发展(控股)有限公司关于变更信息披露事务负责人的公告》之盖章页)

